

# “千戏送千村”助推扶贫攻坚

□记者 王晨 文/图

**本报讯** 9月4日,2020年周口市“舞台艺术送基层”“千戏送千村”活动在郸城县巴集乡田庄村启动,今年活动的主题是“文化帮扶心连心 携手同奔小康路”。当天,全市各地“舞台艺术送基层”“千戏送千村”演出活动同时启动。

记者了解到,该活动由周口市文化广电和旅游局、周口市扶贫开发办公室主办,周口市戏剧艺术研究院等承办,预计演出超过2000场,活动持续至今年12月。当天,市县两级专业文艺院团把20多台体现社会主义核心价值观的优秀文艺作品、获奖剧目和脱贫攻坚题材的优秀戏剧剧目,送到了部分贫困村,让村民们在家门口

享受丰富的文化盛宴。演员们每到一处,都以精彩的表演丰富基层群众精神文化生活,展现我市脱贫攻坚成果和广大扶贫干部的精神风貌,赢得了广大群众的赞誉。

“舞台艺术送基层”“千戏送千村”活动接地气、贴民心,让广大群众在家门口就能享受赏心悦目的文化大餐,凝聚起打赢脱贫攻坚战的强大合力。市文广旅局充分发挥行业扶贫“以文化人”“凝心聚力”“志智双扶”的特色和优势,为我市贫困乡村送出体现社会主义核心价值观的优秀文艺作品、获奖剧目和脱贫攻坚题材的优秀戏剧剧目和节目,激发贫困群众脱贫致富内生动力和对美好生活的向往,助力我市决胜脱贫攻坚。



## 周口师范学院秋季开学

9月4日,周口师范学院迎来秋季开学第一天,安静的校园又热闹起来。记者了解到,该校已经充分做好了学生返校复课疫情防控准备工作,全力守护广大师生身体健康和生命安全。

据了解,周口师范学院从9月4日起开始错峰返校,9月4日第一批开始返校的是2017级学生、2020级专升本新生;2018级学生9月5日返校;2019级学生9月6日返校;2020级新生10月9日~11日返校。

见习记者 支亚茹 摄

## 萤火虫公益志愿者帮扶忙不停

□记者 黄佳

**本报讯** 9月5日是中华慈善日。当日,萤火虫公益志愿者看望家住中心城区的小师冉和甜甜,并送上米、面、油和爱心款。

据了解,小师冉的父亲去年因治疗喉癌花费20多万元。最终,也没有救回小师冉的父亲。之后,小师冉的奶奶检查出患有子宫癌。自去年6月份以来,萤火虫公益志愿者就经常看望小师冉。

命运多舛的甜甜在父母离异后,跟随母亲生活。甜甜的母亲为治疗脑肿瘤,共花费20多万元,让母女俩的生活陷入困境。3年来,萤火虫公益志愿者每个学期都给甜甜送学费。当日,甜甜告诉萤火虫公益志愿者:“叔叔阿姨,我一定会努力学习,照顾好妈妈。”

萤火虫公益负责人李雅丽说:“萤火虫公益成立5年来,帮助贫困患者70多名,援助孤儿、单亲家庭、自闭症儿童60名。”

## 淮阳区大学生应征青年主动请求戍边

□记者 陈永团

**本报讯** 一寸山河一寸金,边关万里万家心。征兵季,总有无数热血男儿响应国家号召,接受党和人民挑选。毕业于商丘工学院的淮阳籍预征青年王才文正是无数热血男儿中的一员。日前,王才文在入伍志愿书上庄严地写下“到艰苦边疆地区服役”,并写下了戍边申请书。

随后,淮阳区人武部将王才文这

封戍边申请书打印下发到全区应征青年手中,并号召全区应征青年要向王才文学习。几天内,淮阳区已有80余名大学生应征青年积极响应,申请到祖国最需要的地方。

对此,淮阳区人武部政委杜宝森说:“目前,王才文的戍边申请书已成为淮阳区300多名即将入伍青年的一个有力向导,积极发挥正确引导作用,树立了良好的标杆引领。”

## 我市举行2020年心意六合拳太极拳交流赛



交流赛现场

□记者 窦娜 文/图

**本报讯** 9月6日,2020年周口市“全民健身与创文同行”心意六合拳、太极拳交流赛举行。此次交流赛共吸引了22支代表队、200多名选手参加。

当日上午,交流赛在庄严的国歌声中拉开序幕。在随后的比赛中,心意六合拳、太极拳、太极剑、太极扇轮番上演,参赛选手整齐划一、刚柔并济的动作,让人赏心悦目,台下观众纷纷鼓掌喝彩。

“太极拳是非常好的有氧运动,适合不同年龄、不同体质的人学习。自从学习了太极拳后,我的身体从内到外越来越好。”太极拳爱好者宋红说。

“此次交流活动,为我们心意六合拳爱好者提供了一次增进了解、加深友谊的机会。”参赛选手王海红说。

本次交流赛由市太极拳协会主办,旨在进一步弘扬中华武术文化,振奋民族精神,让更多的人了解心意六合拳、太极拳,提高武术运动水平,促进我市全民健身和武术事业的发展。